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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 6, 2017 

Sted:  Klubhuset 

Tid:  Tirsdag den 8. august kl. 19.30  – 21.45 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Jørgen Kleisdorff (JK), Torben Gunge (TG), Niels 

Ørnbjerg (NØ), Peder Henriksen (PH) 

Afbud:  Kim Frøkjær (KF) 

Referent:  NØ 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 5, 2017 

Referatet blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Den før mødet udsendte dagsorden blev godkendt med følgende tilføjelser under  Even-

tuelt: 1) Kultur og Silde tur, 2) rokort.dk og 3) næste møde. 

 

3. Roskole og kajakskole 

Ud af de 11 inriggerkaniner er der 6, der er blevet frigivet. Heraf er der en der er tidligere senior-

roer.  Det er uklart, om der bliver flere frigivelser. Mentorordningen har fungeret godt. 

Indtil videre er der 7 kajakkaniner, der er blevet frigivet.  Ansvaret for de 5 resterende, aktive ka-

niners frironing er overdraget til de nye klubkajakinstruktører. Det forventes, at alle 5 frigives in-

den sæsonens afslutning.  De resterende 5 kajakkaniner forventes ikke at opnå frigivelse. 

Det understreges, at rettigheden til at frigive inriggerkaniner ligger hos rochefen (Peder Henrik-

sen) og lederne af onsdags (Vagn Rydahl)- og torsdags (Jens Erik Lund) holdene. Instruktørerne 

kan kun indstille til frigivelse. De der frigiver skal deltage i den ”frigivende” sidste roning. Retten til 

at frigive kajakkaniner  ligger hos kajakchefen (Robert Doeleman). Klubkajakinstruktørerne kan 

indstille til frigivelse. 

I en konstruktiv dialog mellem kajakchefen, Hanne Doeleman, de 4 klubkajakinstruktører og 

kommunikationschefen er rammen og ansvarsfordelingen for kajakskolen 2018 blevet fastlagt. 

Spørgsmålet om et eventuelt kursusgebyr tages op på næste møde. Det kan overvejes at søge eks-

tern finansiering til endnu en ny kajak. 
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4. Korttursstyrmænd 

Generelt skal vi altid være på udkik efter inriggerroere med potentiale som korttursstyrmænd, 

men for indeværende er der intet presserende behov for at uddanne nye. 

Kravene  til og processen omkring uddannelsen til korttursstyrmand er ret udefinerede. I et sam-

spil med Vagn Rydahl vil PH komme med et skriftligt oplæg. Det er den generelle holdning, at der 

skal strammes op i lyset af det store ansvar. Det er kun rochefen, der kan godkende nye kortturs-

styrmænd. 

  

5. Instruktører (inrigger og kajak) og langtursstyrmænd 

Her og nu er det intet presserende behov for uddannelse af nye instruktører. CNP kontakter Vagn 

omkring behovet for nye langtursstyrmænd. Men vi skal altid være på udkik efter mulige kandida-

ter. 

            Hvis der foreligger en klar plan for et fremtidigt virke som kajakinstruktør i klubben, er        
              klubben som udgangspunkt positivt stillet overfor at betale (evt. bidrage til) for videreuddannelse   
              af klubkajakinstruktører med beløb i samme størrelsesorden, som de grundlæggende kurser      
              koster (dvs. ca.  2.000 – 2.500 kr pr kursus). 
 
  

6. Eta, vores nye Coastal 

Eta er leveret og taget i brug. Det går en smule trægt med at komme igang med at bruge den, men 

med leveringen af dens bådvogn indenfor 1-2 uger forventes det at gå stærkere. Indtil videre har 

den været på vandet 7 gange. Alle gange med Jan Sørensen som styrmand.  Der er en klar for-

ventning om, at klubben vil få stor glæde af Eta. 

 

7. Roklubben Furesø’s udlægning af 3 bøjer mellem Fandens Hage og Kol-

lekolle 

Der er hverken blandt bestyrelsens medlemmer eller blandt medlemmerne iøvrigt stor forståelse 

for ønsket om regulering af sejladsen mellem Fandens Hage og Kollekolle. CNP kontakter forman-

den for Holte Roklub for at høre hans mening med henblik på muligheden for at udarbejde en fæl-

les henvendelse til Furesø. Formuleringen i Nyhedsbrevet kan forstås derhen, at ønsket skal imø-

dekommes. Dette er ikke tilfældet. Men der skal selvfølgelig udvises særlig opmærksomhed, idet 

medlemmerne af Furesø måske tror, at reglen overholdes. 

  

8. Budget og regnskab 

Et fyldigt materiale, nu med tagprojektet indbygget, var som sædvanligt udsendt på forhånd. Bud-

gettet og regnskabet ser fint ud. Dette skyldes blandt andet, at der ikke, i modsætning til sidste år, 
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er indtruffet større uforudsete hændelser.  TG  gennemgik de væsentligste elementer og uddybe-

de enkelte punkter på anmodning  fra CNP. 

JK har anmodet et tømrerfirma om at afgive et tilbud på istandsættelse af ”boven” mellem de to 

porte. Det vil afhænge meget af prisen, om vi accepterer tilbuddet. I virkeligheden er der nok 

mest  stemning for at skrotte ”boven” og opsætte en hylde eller lignende. JK ser på det. 

   

9. Tagprojektet 
 
Tagprojektet skal efter planen være afsluttet d. 29. september. Den tid, der hidtil er gået med tag-

arbejderne på vestsiden, kunne indikere en mindre forsinkelse, men entreprenøren forsikrer at de 

kan overholde det aftalte sluttidspunkt. Spørgsmålet holdes under observation. 

 Der udarbejdes  detaljerede referater fra byggemøderne. Disse tilgår formanden. TG og JK følger 

processen meget nøje. Der er ikke kommet grimme overraskelser af væsentlig betydning for øko-

nomien i projektet.  CNP laver en billedserie over tagprojektets forløb. 

  

              Den officielle markering af tagprojektets afslutning vil ske i forbindelse med kommunens    

              besøg/brug af lokalet. Her inviteres så repræsentanter for Velux Fonden og Fog Fonden.    

                         

10. Indvendigt malerarbejde 
 

              TG har bedt H.P. Larsen om at komme med tilbud på maling af vægge og paneler i klublokalet  

              (maling af loft er en del af entreprisen), idet arbejdet er for stort til, at der kan sikres en hurtig  

              færdiggørelse af klubbens medlemmer. 

  

             Angående gardiner blev besluttet, at alene gardinerne ved terrassedørene i første omgang hænges      

             op, mens der tages stilling til ønske om at ophænge gardinerne ved sidevinduerne senere, når de      

             ny loftsplader er monteret og lydforholdene i lokalet kendt. Alternative muligheder for eventuel    

             solafskærmning blev berørt, men også dette spørgsmål blev henvist til senere. 

  

            Angående farvevalg blev besluttet, at væggene i første omgang males hvide. Når spørgsmålet om   

            gardinophængning til sin tid er afklaret, kan det eventuelt besluttes, at visse flader (f.eks. en  

            endevæg) males i en farve, hvis det vurderes at dette kan give lokalet mere ”liv”. 
 

11. Samarbejdet med seniorrelaterede foreninger (Teglporten) 

CNP kontakter Teglporten og meddeler, at BRK ikke ønsker at være en del af projektet. Dette skyl-
des bl.a. at der vil blive tale om en betalingsmodel tilsvarende den for ABS roningen gældende.  
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12. Evaluering af sankthansarrangementet 

Arrangementet gik udmærket. Dog skal vi fremover sikre en bedre koordinering mellem afviklin-

gen af talen og fakkelbådenes anløb til broen. 

 

13. Eventuelt 

Vagn Rydahl er kommet med et oplæg til årets Silde og Kultur tur. I og med at klublokalet ikke kan 

forventes anvendt, må planen gentænkes. CNP kontakter Vagn desangående. 

”Ejerne” af Rokort.dk har lagt op til en markant videreudvikling af systemet. PH kommer i samar-

bejde med Jan Sørensen og Poul Bach med klubbens holdning og ønsker til den nye udgave. Dette 

tilgår Rokort.dk. TG har et ønske om, at systemet skal kunne håndtere registrering af betalingen af 

kontingent. De omtalte ønsker og kommentarer sendes til TG, som giver de officielle svar og 

kommentarer til Rokort.dk. 

CNP rundsender forslag til dato for næste møde i bestyrelsen. 

 

Niels Ørnbjerg 

10. august 2017 
  
  
 


